

致敬! 一线建设者

用汗水擦亮城市容颜

本报记者 李金玺 周梦 张玲 文、图

6月11日8时8分,市气象台发布高温橙色预警,未来24小时,市区及所辖乡镇和街道最高气温将升至37℃以上。

在这个烈日炎炎的夏日里,有这样一群人,他们无畏高温,坚守岗位,他们就是最美的城市建设者。昨日,记者深入基层第一线,记录他们用辛勤汗水擦亮城市的动人瞬间。

烈日下,他们挥汗如雨忙抢修

“暑”你最美,城市路灯维修工。“夏天天气热,路灯故障率比较高,也是我们最忙的时候。”上午10时许,烈日下,市城区两相路上,路灯养护人员正在10米高空作业。夏季维修,空中的温度比地面要高出不少,在高温和高空的双重考验下,不一会儿工夫,豆大的汗珠就顺着工人的脸庞不断落下,可他们一边用衣袖擦拭着汗水,一边认真维修设备故障,专注的神情让人肃然起敬。

市路灯管理所监管二队队长冯立告诉记者,随着汛期的临近,近期维修工人主要对城区重要部位、易积水点的路线及线路进行安全排查,减少安全隐患。在高温天气下,市路灯管理所采取应对措施,实施错峰工作制。同时,还为维修人员及时发放藿香正气水、风油精等防暑降温用品,确保维修人员健康安全作业。

“暑”你最美,水务抢修工。夏季,正是市民用水高峰期,为了守护城市供水“生命线”,检查维修供水管线隐患,北控南阳水务集团维修班工人每天都奔波在路上,哪里居民用水出现问题,哪里就有水务维修工人的身影。昨日,在市城区卧龙路,水务维修工人正在对一处供水主管道进行维修。他们的衣服湿了干,干了又湿,可为了市民正常用水,他们一刻也不肯耽搁,全力抢修。“夏季没水用可太难受了,为了保证市民用水,我们辛苦点,没啥!”抢修工人告诉记者。

美家园,他们洒下辛勤汗水

“暑”你最美,城市环卫工。在市城区独山大道,环卫工人正迎着烈日,清扫每一处垃圾,擦净每一个垃圾桶。他们用双脚丈量着大街小巷,不放过任何一个卫生死角,只为给大家创造一个洁净的市容环境,让城市面貌更加美好。

“暑”你最美,城市道路建设者。如果说宽敞的道路是城市的面子的话,那么排水管道就是城市功能的里子。在市城区南泰路施工现场,工人们正在全力铺设排水管道,“穿上长袖防晒,工地还准备了绿豆汤,发了藿香正气水。”工人路玉成告诉记者,虽然天气炎热,但施工从未停歇,只为早日方便市民出行。

平凡之处见真情,在城市的每个角落,还有许许多多像他们一样的建设者,在一心一意地付出。每一种坚守都值得点赞,每一种奉献都值得颂扬。城市的建设者们,在高温下坚守的身影,定格了烈日下一幅幅最感人的画面,正是有了他们,我们的城市才越来越美丽,越来越好。向这些平凡而坚韧的城市建设者致敬。③7



确保质量



洗脸降温



及时补水



一丝不苟



城市建设如火如荼